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INSTRUCTIONS
LED BATHROOM MIRROR

RETAIN FOR FUTURE REFERENCE
FÜR KÜNFTIGE VERWENDUNG AUFBEWAHREN
A CONSERVER POUR UNE UTILISATION FUTURE
CONSERVAR PARA SER LEÍDO POR CADA NUEVO USUARIO, 
ANTES DE UTILIZAR EL ARTÍCULO POR PRIMERA VEZ
CONSERVARE PER CONSULTAZIONI FUTURE

L’assemblaggio deve essere 
effettuato da adulti.
Durante il montaggio 
mantenere tutti i pezzi lontano 
dalla portata dei bambini.
Controllare regolarmente per 
assicurarsi che tutte le 
chiusure siano ben strette.

          Avvertimento!

V

Se requiere que el montaje sea 
llevado a cabo por un adulto.
Durante el montaje, mantenga 
todas las piezas fuera del 
alcance de los niños.

erifique regularmente que 
todos los tornillos estén 
correctamente apretados.

¡Atención!
Montage à effectuer par 
des adultes.
Pendant le montage, tenez 
les éléments 
éloignés des enfants.
Vérifiez régulièrement que 
toutes les vis 
soient serrées.

 Attention!
Die Montage ist von 
Erwachsenen durchzuführen.
Halten Sie während der 
Montage alle Teile von Kindern 
fern.
Überprüfen Sie regelmäßig
den festen Sitz der Schrauben.

!
Adults assembly required.
During assembly, keep all 
parts away from children.
Check regularly to ensure 
all fasteners are tight.

!
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Operation Instructions

Line installation

The white light indicates that the button is on, while the blue light indicates that the 
button is off.

The following steps require professional operation throughout the entire process:
①  Insert the live wire (brown), neutral wire (blue), and ground wire (yellow green) 
of the product into the interior of the terminal.
②  Use the same method to connect the live wire, neutral wire, and ground wire in 
the home circuit in a one-to-one correspondence.
③  Ensure that the copper wire is fully seated within the terminal.
④  Use a screwdriver to tighten the screws on the upper part of the terminal.
⑤  Gently pull the wire to ensure that the terminal and the wires are secure and will 
not come loose.
⑥  After completing the steps outlined above and ensuring safety, turn on the power 
and verify that the circuit is functioning correctly.

Please ensure that the home circuit is turned off before beginning the 
installation.

Short press to turn on the light and switch between three color temperatures: 
white light, warm light, and neutral light.
Long press to adjust the brightness of the light.

Short press to start defogging.

AC220-240V, 50Hz 
10000Hrs
3000-6000Kelvin
60W
LED BATHROOM MIRROR

SPECIFICATION
Name
Wattage
Color Temperature
Lifespan
Input Voltage
Degree of Protection IP54
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1.Before use, ensure device and accessories are not damaged. Carefully remove 
all parts from the box and remove all plastic coverings. Check cord and plug for 
damage.
2.Use it with appropriate voltage.Do not use if exceed the voltage.
3.Do not install the mirror where water can spray directly to avoid electric shock.
4.Always disconnect the power supply during installation or maintenance.
5.Do not use the product for purposes other than its intended use. Do not 
disassemble or attempt to repair the product. There is a danger of electric shock 
and this will void any warranty
6.Avoid strong acidic/alkaline cleaners on the mirror surface to prevent damage.
7.Children must use under adult supervision.
8.If abnormalities occur, stop use immediately and contact professionals.

Warnings:

PARTS LIST
A

1pc

B

1pc

C D

2pcsM4x40 1pc

E

2pcs
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E
L
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minimum

clearance with
 

the botto
m

3cm

Measure the distance from the 
bottom (②) of the mirror to point ①.

Draw a horizontal line from point ① 
using a level.

21
ASSEMBLY

back 
of the 
mirror

A
1

1

2

2

Attach the mounting bracket to 
the wall along the horizontal line.

Follow the "Line installation" steps 
to connect the wiring.

43

B

C
D

×2

D M4x40

×2

C M4x40

center line
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Waste disposal

This marking indicates that this product should not be disposed with other 
household wastes. To prevent possible harm to the environment or human 
health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the 
sustainable reuse of material resources. To return your used device. please use 
the return and collection systems or contact the retailer where the product was
purchased. They can take this product for environmental safe recycling

Contact person
tectake Ltd
18 Soho Square
London W1D 3QL
United Kingdom
Telephone: +44 203 488 4565
www. tectake.co.uk
mail@tectake.co.uk

5 Hang the mirror on the mounting bracket.（Please remove the protective 
film from the product before using it.).

A
MIRROR

WALL

BRACKET
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ANLEITUNG
LED BADSPIEGEL
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Bedienungsanleitung

Kabelmontage

Das weiße Licht zeigt an, dass die Taste eingeschaltet ist, während das blaue Licht 
anzeigt, dass die Taste ausgeschaltet ist.

Die folgenden Schritte erfordern während des gesamten Prozesses eine 
fachgerechte Ausführung:
①  Führen Sie den Außenleiter (braun), den Neutralleiter (blau) und den Schutzleiter 
(gelb-grün) des Produkts in das Innere der Anschlussklemme ein.
②  Verwenden Sie die gleiche Methode, um den Außenleiter, den Neutralleiter und 
den Schutzleiter des Hausstromkreises jeweils eins zu eins entsprechend 
anzuschließen.
③  Stellen Sie sicher, dass der Kupferdraht vollständig in der Anschlussklemme sitzt.
④  Verwenden Sie einen Schraubendreher, um die Schrauben an der Oberseite der 
Anschlussklemme festzuziehen.
⑤  Ziehen Sie vorsichtig am Kabel, um sicherzustellen, dass die Anschlussklemme 
und die Kabel festsitzen und sich nicht lösen.
Schalten Sie nach Abschluss der oben genannten Schritte und Überprüfung der 
Sicherheit die Stromversorgung ein und vergewissern Sie sich, dass der Stromkreis 
ordnungsgemäß funktioniert.

Bitte stellen Sie sicher, dass der Stromkreis im Haus ausgeschaltet ist, bevor 
Sie mit der Installation beginnen.

Drücken Sie kurz, um das Licht einzuschalten und zwischen drei 
Farbtemperaturen zu wechseln: Weißlicht, Warmlicht und Neutrales Licht.
Langes Drücken, um die Helligkeit des Lichts anzupassen.

Drücken Sie kurz, um die Anti-Beschlag-Funktion zu starten.

AC220-240V, 50Hz 
10000Stunden
3000-6000Kelvin
60W
LED BADSPIEGEL

SPEZIFIKATION
Name
Wattzahl
Farbtemperatur
Lebenserwartung
Eingangsspannung
Schutzart IP54
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1.Stellen Sie vor Gebrauch sicher, dass das Gerät und das Zubehör nicht 
beschädigt sind. Nehmen Sie vorsichtig alle Teile aus der Verpackung und 
entfernen Sie alle Plastikabdeckungen. Überprüfen Sie Netzstecker und Kabel 
auf Beschädigungen. 
2.Verwenden Sie sie mit der entsprechenden Spannung.Nicht verwenden bei 
Überschreiten der Spannung.
3.Installieren Sie den Spiegel nicht in Bereichen mit direkter Wassereinwirkung, 
um Stromschlag zu vermeiden.
4.Trennen Sie die Stromversorgung bei Installation und Wartung.
5.Verwenden Sie das Produkt nicht für andere Zwecke als die dafür vorgesehenen. 
Zerlegen Sie das Produkt nicht und versuchen Sie nicht, es zu reparieren. Es 
besteht die Gefahr eines Stromschlags und dies führt zum Erlöschen jeglicher 
Garantie.
6.Vermeiden Sie stark saure/alkalische Reinigungsmittel, um die Oberfläche zu 
schützen.
7.Kinder dürfen das Produkt nur unter Aufsicht von Erwachsenen verwenden.
8.Bei Störungen sofort abschalten und Fachpersonal kontaktieren.

Warnhinweise:

STÜCKLISTE
A

1pc

B

1pc

C D

2pcsM4x40 1pc

E

2pcs
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 Rückseite 
des 
Spiegels

mindestens

Abstand zu
m 

unteren Rand3cm

Messen Sie den Abstand vom 
unteren (②) Rand des Spiegels bis 
Punkt ①.

Ziehen Sie von Punkt ① aus mit 
einer Wasserwaage eine 
horizontale Linie.

21
MONTAGE

A

Befestigen Sie die 
Befestigungsplatte entlang der 
horizontalen Linie an der Wand.

Befolgen Sie die Schritte zur "
Kabelmontage", um die 
Verkabelung anzuschließen.

43

×2

D

×2

C M4x40

B

C
D

Mittellinie

1

1

2

2
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Diese Kennzeichnung zeigt an, dass dieses Gerät nicht mit sonstigem Hausmüll
zusammen entsorgt werden darf.Um mögliche Umweltschäden oder
Gesundheitsschäden durch unkontrollierte Müllentsorgung zu vermeiden,
müssen Sie das Gerät ordentlich entsorgen und das Material
wiederverwenden.Greifen Sie bitte auf die Rücknahme-und
Abfallsammlungssysteme zurück oder kontaktieren Sie den Anbieter, bei dem
das Produkt erworben wurde.Dieser kann das Produkt für eine
umweltgerechte Entsorgung engegennehmen.

Abfallentsorgung

Ansprechpartner
tectake GmbH
Tauberweg 41
97999 Igersheim
Telefon: +49 7931 991 920
www.tectake.de
E-Mail: verkauf@tectake.de

5 Hängen Sie den Spiegel an die Befestigungsplatte. (Bitte entfernen Sie die 
Schutzfolie vom Produkt, bevor Sie es verwenden.).

A
SPIEGEL

WAND

KLAMMER
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INSTRUCTIONS
LED MIRROIR DE SALLE DE BAIN
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Mode d'emploi

Installation

La lumière blanche indique que le bouton est activé, tandis que la lumière bleue 
indique que le bouton est désactivé.

Les étapes suivantes requièrent l'intervention d'un professionnel tout au long du 
processus :
①  Insérez le fil électrique (marron), le fil neutre (bleu) et le fil de terre (jaune vert) 
du produit à l'intérieur de la borne.
②  Utilisez la même méthode pour connecter le fil électrique, le fil neutre et le fil 
de terre dans le circuit de distribution de l'habitation, en correspondance un à un.
③  Veillez à ce que le fil de cuivre soit entièrement inséré dans la borne.
④  Utilisez un tournevis pour serrer les vis sur la partie supérieure de la borne.
⑤  Tirez doucement sur le fil pour vous assurer que la borne et les fils sont bien 
fixés et ne se détachent pas.
⑥  Après avoir effectué les étapes décrites ci-dessus et avoir fait des vérifications 
de sécurité, mettez l'appareil sous tension et vérifiez que le circuit fonctionne 
correctement.

Veuillez vous assurer que l’électricité est coupée avant de commencer 
l'installation.

S Une pression courte permet d’allumer et de passer d'une température de 
couleur à l'autre : lumière blanche, lumière chaude et lumière neutre.
Appuyez longuement pour régler la luminosité de la lumière.

Appuyez brièvement sur le bouton pour lancer le désembuage.

AC220-240V, 50Hz 
10000heures
3000-6000Kelvin
60W
LED MIRROIR DE SALLE DE BAIN

SPÉZIFIKATION
Nom
Puissance
Température de couleur
Espérance de vie
Tension d'entrée
Indice de protection IP54
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1.Avant toute utilisation, assurez-vous que l’appareil et ses accessoires ne sont 
pas endommagés. Retirez avec précaution tous les éléments de l’emballage et 
enlevez tous les caches en plastique. Vérifiez que la fiche d’alimentation et le câble 
ne sont pas endommagés.
2.Veuillez I'utiliser sousla tension spécifiée pour éviter le dommage au produit voire 
l'incendie.
3.Ne pas installer le miroir dans des zones exposées à des projections d’eau pour 
éviter les risques d’électrocution.
4.Coupez toujours l’alimentation électrique lors de l’installation ou de la 
maintenance.
5.N’utilisez pas le produit à des fins autres que celles pour lesquelles il a été 
conçu. Ne démontez pas le produit et n’essayez pas de le réparer. Cela peut 
provoquer un risque de choc électrique et entraîne l’annulation de toute garantie.
6.Évitez les nettoyants acides/alcalins agressifs pour protéger la surface.
7.Les enfants doivent être surveillés par un adulte pendant l’utilisation.
8.En cas de dysfonctionnement, arrêtez immédiatement et contactez un 
professionnel.

Avertissements:

PARTS LIST
A

1pc

B

1pc

C D

2pcsM4x40 1pc

E

2pcs
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 back of 
the mirror

minimum

clearance with
 

the botto
m

3cm

Measure the distance from the 
bottom (②) of the mirror to point ①.

Draw a horizontal line from point ① 
using a level.

21
ASSEMBLAGE

A

Attach the mounting bracket to 
the wall along the horizontal line.

Suivez les étapes de "Installation" 
pour connecter le câblage.

43

×2

D

×2

C M4x40

B

C
D

center line

1

1

2

2
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Élimination des déchets

Ce signe indique que ce produit ne doit pas être éliminé avec les déchets
ménagers. Pour éviter tout effet négatif sur l'environnement ou la santé lié à
une élimination incontrôlée des déchets, recyclez-le de façon responsable
pour promouvoir la réutilisation durable des ressources matérielles. Utilisez
les systèmes de collecte et reprise ou contactez le revendeur vous ayant vendu
le dispositif pour renvoyer votre appareil usé. Ceux-ci peuvent procéder au
recyclage du produit en toute sécurité.

Personne de contact
Made4Home SAS
137 av. Gustave Eiffel
ZI Rognac Nord
13340 Rognac (France)
téléphone au: +33 4 42 81 81 80
www.tectake.fr
E-Mail: contact@tectake.fr

5 Hang the mirror on the mounting bracket.（Please remove the protective 
film from the product before using it.).

A
MIRROR

WALL

BRACKET
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INSTRUCCIONES
ESPEJO DE BAÑO CON LUZ LED
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Instrucciones de uso

Instalación eléctrica

La luz blanca indica que el botón está encendido, mientras que la luz azul indica 
que el botón está apagado.

Los siguientes pasos deben ser realizados por un profesional durante todo el 
proceso:
①  Inserte el cable de fase (marrón), el cable neutro (azul) y el cable de tierra 
(amarillo-verde) en el terminal correspondiente.
②  Utilice el mismo método para conectar el cable de fase, el cable neutro y el 
cable de tierra del circuito doméstico, de forma correspondiente.
③  Asegúrese de que el cable de cobre esté completamente asentado en el terminal.
④  Utilice un destornillador para apretar los tornillos en la parte superior del terminal.
⑤  Tire suavemente del cable para asegurarse de que el terminal y los cables estén 
bien sujetos y no se aflojen.
⑥  Después de completar los pasos anteriores y asegurarse de que todo esté 
seguro, encienda la energía y verifique que el circuito funcione correctamente.

Por favor, asegúrese de que el circuito eléctrico principal esté apagado 
antes de comenzar la instalación.

Pulse brevemente para encender la luz y alternar entre tres temperaturas de 
color: luz blanca, luz cálida y luz neutra.
Mantenga presionado para ajustar el brillo de la luz.

Pulse brevemente para activar la función antivaho.

AC220-240V, 50Hz 
10000horas
3000-6000Kelvin
60W
ESPEJO DE BAÑO CON LUZ LED

ESPECIFICACIÓN
Nombre
Potencia
Temperature de color
Esperanza de vida
Voltaje de entrada
Grado de protección IP54
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LISTA DE PIEZAS

1.cuidadosamente todas las piezas de la caja y retire también todas las cubiertas 
de plástico. Revise que el cable y el enchufe no estén dañados.
2.Usarlo con el voltaje apropiado.No utilice cuando se exceda el voltaje.
3.No instale el espejo en zonas con salpicaduras directas de agua para evitar 
descargas eléctricas.
4.Desconecte siempre la fuente de alimentación durante la instalación o 
mantenimiento.
5.No utilice el producto para fines distintos de los previstos. No desmonte ni 
intente reparar el producto. Existe peligro de descarga eléctrica y esto anulará 
la garantía.
6.Evite limpiadores ácidos/alcalinos fuertes para proteger la superficie del espejo.
7.Los niños deben usarlo bajo supervisión adulta.
8.Si hay anomalías, deje de usarlo y contacte a un técnico.

Advertencias:

A

1pc

B

1pc

C D

2pcsM4x40 1pc

E

2pcs



4

E
L

N

2

Espacio mínimo 

de

con la parte
 

inferio
r

3cm

Mida la distancia desde la parte 
inferior (②) del espejo hasta el 
punto ①. 

Dibuje una línea horizontal desde 
el punto ① utilizando un nivel. 

1
MONTAJE

  parte 
trasera del 
espejo

A

Fije el soporte de montaje a la 
pared a lo largo de la línea 
horizontal.

Sigue los pasos de "Instalación 
eléctrica" para conectar el 
cableado.

43

×2

D

×2

C M4x40

B

C
D

línea central

1
1

2

2
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Gestión de residuos
Un producto con estas caracteristicas no debe ser desechado junto con otros 
residuos domésticos. Para prevenir posibles daños sobre el medio ambiente o 
la salud debido a su eliminación descontrolada, este producto se debe reciclar 
de forma responsablepara promover un uso sostenible de los recursos. Para 
desechar el aparato usado, porfavor, escoja el posterior sistema de recogida de 
residuos o contacte con el proveedor con el que fue adquirido el producto, él 
puede recibir este producto para que se recicle de manera respetuosa con el 
medio ambiente.

Persona de contacto
Ibérica de Distribuciones online del Hogar,
SLU,
Méndez Álvaro 20,
Madrid 28045,
Teléfono: +34 912907933
www.tectake.es
correo electrónico: mail@idoh.es

5 Cuelgue el espejo en el soporte de montaje. (Por favor, retire la película 
protectora del producto antes de usarlo.).

A
ESPEJO

PARED

CORTEJA
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ISTRUZIONI
SPECCHIO DA BAGNO A LED
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Istruzioni di funzionamento

Montaggio dei cavi

La luce bianca indica che il pulsante è acceso, mentre la luce blu indica che il 
pulsante è spento.

I seguenti passaggi richiedono un'esecuzione professionale durante l'intero 
processo:
①  Inserire il cavo di fase (marrone), il cavo neutro (blu) e il cavo di terra (giallo-
verde) del prodotto all'interno del terminale.
②  Utilizzare lo stesso metodo per collegare il cavo di fase, il cavo neutro e il cavo 
di terra del circuito di casa in corrispondenza uno a uno.
③  Assicurarsi che il filo di rame sia completamente inserito all'interno del terminale. 
④  Utilizzare un cacciavite per stringere le viti nella parte superiore del terminale.
⑤  Tirare delicatamente il filo per verificare che il terminale e i fili siano saldamente 
fissati e non si allentino.
⑥  Dopo aver completato i passaggi sopra descritti e verificato la sicurezza, 
accendere l'alimentazione e controllare che il circuito funzioni correttamente.

Assicurarsi che il circuito elettrico dell'abitazione sia spento prima di iniziare 
l'installazione.

Premere brevemente per accendere la luce e cambiare le tre temperature di 
colore: luce fredda, luce calda e luce neutra. 
Premere a lungo per regolare la luminosità della luce.

Premere brevemente per avviare il disappannamento. 

AC220-240V, 50Hz 
10000ora
3000-6000Kelvin
60W
SPECCHIO DA BAGNO A LED

SPECIFICA
Nome
Potenza
Temperatura di colore
Aspettativa di vita
Tensione di ingresso
Grado di protezione IP54
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1.Prima dell'utilizzo, assicurarsi che il dispositivo e gli accessori non siano 
danneggiati. Estrarre con attenzione tutti i pezzi dalla scatola e rimuovere tutte le 
coperture in plastica. Controllare il cavo e la spina per escludere eventuali danni.
2.Utilizzarlo con la tensione appropriata.Nonutilizzare in caso di superamento della 
tensione.
3.Non installare lo specchio in aree esposte a spruzzi d’acqua diretti per evitare 
rischi di scosse‌.
4.Scollegare l’alimentazione durante l’installazione o la manutenzione.
5.Non utilizzare il prodotto per scopi diversi da quelli previsti. Non smontare o 
cercare di riparare il prodotto. Pericolo di scosse elettriche; la mancata osservanza 
annullerà qualsiasi garanzia.
6.Evitare detergenti acidi/alcalini aggressivi per proteggere la superficie.
7.I bambini devono usare il prodotto sotto la supervisione di un adult.
In caso di malfunzionamenti, interrompere l’uso e contattare un tecnico.

Avvertenze:

LISTA DEI PEZZI
A

1pc

B

1pc

C D

2pcsM4x40 1pc

E

2pcs
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Misurare la distanza dalla base  
dello (②) specchio al punto ①.

retro dello 
specchio

Tracciare una linea orizzontale dal 
punto ① utilizzando una livella.  

21

lasciare uno 

spazio
 minimo 

di

dalla base3cm

ASSEMBLAGGIO

Fissare la staffa di montaggio 
alla parete lungo la linea 
orizzontale.

Segui i passaggi per l'"Montaggio 
dei cavi" per collegare il cablaggio.

43

×2

D

×2

C M4x40

A

B

C
D

linea centrale

1

1

2

2
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Smaltimento dei rifiuti

Questo simbolo indica che questo prodotto non deve essere smaltito con altri 
rifiuti domestici. Per prevenire possibili danni all' ambiente o alla salute umana 
causati da uno smaltimento incontrollato, riciclarlo responsabilmente per 
promuovere il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali. Per conferire il prodotto 
usato avvalersi dei sistemi di conferimento e di raccolta o contattare il rivenditore 
dal quale il prodotto è stato acquistato.lI rivenditore può conferire questo 
prodotto per un riciclo sicuro per l'ambiente

Persona di contatto
tenulodi S.r.l.
Via Manzano 70
33040 Premariacco (UD)
Numero di telefono: +39 0471 1800175
www.tectake.it
E-Mail: mail@tectake.it

5 Appendere lo specchio alla staffa di montaggio (rimuovere la pellicola 
protettiva dal prodotto prima di utilizzarlo.).

A
SPECCHIO

MURO

BRACKET


